

Beszámoló a Közterület-felügyelet működéséről

Ózd, 2012. június 21.

Előterjesztő: Ügyrendi Igazgatási és Rendészeti
Bizottság Elnöke

Előkészítő: Közterület-felügyelet vezetője

Tisztelt Képviselő-testület!

Ózd Városban a Közterület-felügyelet 1986-tól működik. Az eltelt idő alatt több változáson ment át, egyik leglényegesebb az 1999. évi LXIII törvény hatályba lépése, amely 2000. január 1-től rendezte a Közterület-felügyelet jogállását, feladatait.

A Közterület-felügyelet Ózd város közigazgatási területén látja el feladatát.

Jelenlegi létszámunk: 1 fő közterület-felügyelet vezető

1 fő titkársági ügyintéző

8 fő közterület-felügyelő

Az engedélyezett létszámunk 10 fő közterület-felügyelőt biztosít, de a szükséges kompetenciák (szakmai végzettség, elhivatottság, egészségi-, fizikai-, pszichikai alkalmasság, elkötelezettség, stb.) hiánya miatt a létszámot nem tudjuk feltölteni.

Az irodai tevékenységet Zrínyi út 5. szám alatt végezzük, melyhez a szükséges irodatechnikai eszközök rendelkezésre állnak.

A közterületi munka gyalogos illetve gépkocsizó szolgálatra osztható. 2db Suzuki típusú gépjárművel rendelkezünk, melyeknek gyártási éve 1997 és 2003.

Munkaidő tekintetében reggel 6 órától este 9 óráig ellenőrizzük a város közterületeit. A felügyelők a napi szolgálatot meghatározott útvonalterv alapján végzik, amely során a közterületi ellenőrzések komplex módon történnek, minden a felügyelet hatáskörébe tartozó esetben megteszik a szükséges intézkedéseket. A felügyelet hatáskörébe nem tartozó esetekben, pedig minden alkalommal értesítik az illetékes hatóságot.

Ez évben kinevezésre került 1 fő közterület-felügyelet vezető helyettes, valamint alkalmazkodva a választókerületekhez a felügyelők körzeti megbízottként látják el feladataikat.

Az elmúlt időszakban 2011. 06. 01. – 2012. 05. 31. a felügyelők részéről az alábbi intézkedésekre került sor:

Helyszíni bírság kiszabására 79 esetben, 627 000 Ft összegben került sor.

2011 II. félév	43 eset	399 000 Ft
2012 I. félév	12 eset	91 000 Ft
Pénztárba befizetett:		
2011 II. félév	22 eset	124 000 Ft
2012 I. félév	2 eset	13 000 Ft
Összesen:		
2011 II. félév	65 eset	523 000 Ft
2012 I. félév	14 eset	104 000 Ft

A felügyelők az ellenőrzésük során kiemelten a köztisztaság, a levegőszennyezés, a közterületi alkoholfogyasztás, a közterület-használat szabályainak betartását, valamint az állattartási rendeletet, különösen az ebtartás szabályainak betartását fokozott figyelemmel kísérik.

Szabálysértési eljárás kezdeményezése 111 esetben történt.

A felügyelők több esetben nyújtottak segítséget a Polgármesteri Hivatal osztályainak, önkormányzati intézményeknek, szervezeteknek helyszíni szemlék, közös hatósági ellenőrzések lefolytatásánál. A piac fokozott ellenőrzésével, annak jogszerű működésének fenntartásában folyamatosan részt vesznek a felügyelők.

A felügyelet nagy hangsúlyt fektet a napi szolgálatok ellátása során a közbiztonság fenntartására, javítására, amit a Közterület-felügyelet és a Rendőrség közötti együttműködési megállapodás alapján közös szolgálatok szervezésével is megvalósít.

A napi szolgálati feladat kiegészül a rendezett lakókörnyezet és az illegális hulladéklerakók ellenőrzésével is.

Az illegális hulladék lerakók ellenőrzése

Az illegális hulladék lerakók felszámolásának ellenőrzése folyamatos tevékenységet ró a közterület-felügyeletre. 2011. II. félévében a város 28 különböző pontjáról lett a hulladék elszállítva a kijelölt lerakóra. Az összegyűjtött és elszállított 158 köbméter szemét 3804 négyzetméterről lett összetakarítva. 2012-ben ez a tevékenység tovább folytatódik, az újra keletkezett lerakók felszámolása folyamatos.

A rendezett lakókörnyezet ellenőrzése

2011. március 1-jétől a Képviselő-testület a Közterület-felügyelethez rendelte feladatként a rendezett lakókörnyezet vizsgálatát, amely a foglalkoztatást helyettesítő támogatás egyik feltétele, az aktív korúak lakókörnyezetének ellenőrzése.

2011. II. félévében 749 db megkeresést kapott a felügyelet a Polgármesteri Hivatal Szociális és Egészségügyi Osztályától ilyen jellegű ellenőrzés céljából.

2012. I. félévében 1405 db megkeresés érkezett a felügyelethez.

Január	254	db
Február	393	db
Március	254	db
Április	194	db
Május	210	db
Összesen:	1405	db

A lakókörnyezet ellenőrzés keretein belül eb rendészeti tevékenységet is végeztünk, veszettség elleni védőoltás meglétét folyamatosan ellenőrizzük. Felszólításunknak, figyelmeztetésünknek eleget téve az oltási könyveket több esetben bemutatták a hatóságunknak.

Térfigyelő szolgálat

A város közbiztonságának javítása szempontjából fontos eszköz - 2008. december 1-je óta - a térfigyelő rendszer. A térfigyelő kamerák felállítási helyei a városban kitáblázásra kerültek, illetve a városi honlapon (www.ozd.hu) is fel vannak tüntetve.

A rendszer figyelése időközben duplikálódott, a végpont a Közterület-felügyeletre is telepítésre került, a figyelés folyamatosságát jelenleg ez a szerv végzi. A felvételek rögzítése természetesen az Ózdi Rendőrkapitányságon történik.

Összességében elmondható, hogy a térfigyelő központ működtetése nagyban segíti a közterület-felügyelet mindennapi munkáját, hiszen nemcsak az egyes területek állandó figyelése valósulhat meg, melyek önálló intézkedéseket eredményezhetnek, hanem minden, kamerák által lefedett területen elkövetett cselekmény esetén a felvételek visszanezésére kerülnek.

A kamerák által megfigyelt területen élő, tevékenykedő emberek visszajelzései alapján szubjektív biztonságérzetük javult, és a helyi lakosok egyre több helyen szeretnék a kamerarendszer bővítését. Az elmúlt esztendőben a már meglévő 10 kamera mellé további 3 került felszerelésre.

Az Ózdi Rendőrkapitányság pályázatában megvalósításra került, Ózd városban meglévő 10 db térfigyelő kamerához 10 db, az RK ügyeletére bekötött hangszóró kiépítése.

A 2011-es év folyamán a közterület-felügyelethez is telepítésre kerül a hangszóró rendszer.

A térfigyelő kamerákhoz felszerelt hangszórók a kisebb jogsértések megelőzésében, megszakításában a jogkövető magatartásra felhívásban kapnak szerepet, a közterület-felügyelő azokon keresztül közvetlenül és azonnal kapcsolatba lép a közterületeken lévő személyekkel. Az Alaptörvény által meghatározott rendkívüli helyzetekben a lakosság gyors és szakszerű tájékoztatása a hangszórókon keresztül megoldható.

A kamerákat ellenőrző felügyelők az alábbi szabálysértéseket észlelték.

szabálysértés	esetszám
Gépjárművel elkövetett	18
Hirdetményi	2
Köztisztasági	2
Közterületi alkoholfogyasztás	8
Áramlopás	1
Összesen:	31

Városőrség

A Képviselő-testület hozta létre a Városőrséget, a Közterület-felügyelet keretein belül a közrend, közbiztonság javítása, a gyermek- és ifjúságvédelem valamint a bűnmegelőzés és az állampolgárok biztonságérzetének növelése érdekében.

A Városőrség kiegészült 2011. április 1-jétől 1 fő szolgálatvezetői feladatokat ellátó közfoglalkoztatás szervezővel napi 6 órás foglalkoztatás keretein belül. Egy fő közfoglalkoztatás szervező a Városőrséggel kapcsolatos adminisztrációs feladatokat látja el.

A közfoglalkoztatás második fordulójában 2011. május 1-től a Városőrségnél foglalkoztatottak létszámkerete 32 főre növekedett 4 órás munkaidőben. A teljes létszámmal való működés nem valósult meg, az alábbiak szerint alakult.

május	21 fő
június	28 fő
július	27 fő
augusztus	25 fő

2011. 09.–11. hónapban városőrként foglalkoztatottak száma: 16 fő, 8 órás munkaidőben. (14+2)

2011. 12. – 2012. 01. hónapokban: 20 fő, 8 órás munkaidőben (18+2)

2012. 02. – 06. hónapokban 16 fő 6 órás foglalkoztatásban. (15+1)

A 8 és 6 órás munkaidőben foglalkoztatott létszáma folyamatosan teljes volt.

A városőri feladatok ellátása gyalogos járőrszolgálat keretein belül történik. A szolgálat rendszeres ellenőrzést végez a garázstelepek, hétvégi házas övezetek, temetők, iskolák, bevásárlóközpontok környékén, valamint az egyéb közterületeken.

A rendőrséggel való együttműködés keretében átfogó közbiztonsági ellenőrzést hajtottak végre közösen a Rendőrséggel.

A városőrök folyamatosan részt vesznek a város által vagy város intézményei (iskolák, óvodák) által szervezett rendezvények biztosításában.

Rendezvények	21 alkalom	164 fő
Rendőrségi akció	13 alkalom	40 fő
Autóbuszjárat (Center, Somsály)	11 alkalom	44 fő
összesen	45 alkalom	248 fő

ÁMK, Máltai szeretetszolgálat épületének feltörése, rongálásának jelentése az ÓZDINVEST Kft. felé 22 esetben történt meg.

A városőrök a jelenlegi létszámmal 2012. június 30-ig foglalkoztathatók.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megtárgyalására és elfogadására.

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2012.(VI.21.) határozata
A Közterület-felügyelet munkájáról szóló
Beszámoló elfogadásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Közterület-felügyelet működéséről szóló beszámolót elfogadja.